



### “生态绿肺”

夏日里的巴彦淖尔市杭锦后旗屠申泽湿地风景宜人。屠申泽湿地毗邻绵延起伏的阴山和浩浩荡荡的黄河,近年来通过生态修复,已累计补水1400万立方米,水面面积由最初的3300亩增加至目前的5000亩左右,湿地功能区域不断完善。

本报记者 孟和朝鲁 摄



### 定格

内蒙古日报

## 暑期防溺水 安全不“放假”

□本报记者 马嫣然 马骏驰 摄影报道



工作人员为小朋友送上《水上救生》读本。



消防员演示抛投救生圈救援落水者。



消防员介绍活饵救援方式。



舟艇救援演练。

生及广大网友科普防溺水安全知识。

“希望我们广大网友和孩子们时刻树立安全意识,珍爱生命,谨防溺水,度过一个平安、快乐的暑假。”内蒙古森林消防总队特勤大队消防员贾少伟说。

随着暑假的到来,内蒙古各地中小学积极开展了一系列防溺水安全教育活动,通过组织学生观看防溺水安全警示教育片、开展防溺水安全教育讲座、急救技能实践演练等方式,让学生和家长们充分了解防溺水的基本知识和技能,提升安全意识。

本次直播是内蒙古日报社连续四年与

相关单位开展暑期防溺水等安全直播和传播活动,关注青少年的人身安全健康,通过直播活动传播安全知识,履行媒体的社会责任,通过媒体力量,倡导大家学安全、知安全、保安全。

近年来,内蒙古深入开展预防学生溺水工作专项行动,自治区教育厅、公安厅、水利厅、农牧厅等相关部门共同发力,各地进一步拓宽防溺水宣传渠道,组织开展专题教育,向师生传授防溺水知识和自救互救技能。实现学校“教育人”、家长“看住人”、部门“管住水”有机结合,切实筑牢“多重屏障”。



直播现场。

### 表情

#### 十步一景

□本报记者 王晓博 摄

富有创意的涂鸦墙,色彩鲜艳的彩虹桥……呼和浩特市回民区庆凯桥周边景色“颜值”不断提升,市民游客漫步其中,十分惬意。近年来,呼和浩特市注重老旧街区“品质提升”,从街角绿化到口袋公园,从街道焕新到立面修缮,微景观改造使城市更有品质和温度。

